下列证件

声明作废

V430259083 号出生证 ·黄文聪(父:黄云

生、母:丁爱红)遗失 J350374962号出生证 ·李泽海遗失 9243 0203MA4LPCHA2N 号

·王来刚、张子君

・易艳新、陈志高

·株洲市芦淞区康

・蔡文瑶遗失

遗失 00004661 号湖南

省株洲市地方税务局

遗失 30007915 号湖南

省株洲市地方税务局

逸名城业主委员会遗

51102319741227532453

营业执照副本

预收款专用凭据

预收款专用凭据

失公章一枚

号残疾证

· 孙 羽 鑫 (父 : 孙 亮、母:彭端阳)遗失



天元区文家冲社区的中秋猜灯谜活动吸 引了辖区众多小朋友们参加。通讯员供图

新时代文明实践站开展"我们的节日·中秋"主题活动

中秋佳节情谊浓 共话团圆传文明

株洲日报全媒体记者/谢嘉 通讯员/李思 吴佳

株洲各地新时代文明实践站纷纷开展"我们的 节日·中秋"主题活动,让群众在欢声笑语中弘 扬传统文化、传播文明新风,营造浓厚的节日氛 围,推进全国文明城市创建深入开展,深化精神 文明建设。

欢度中秋"饼"承美好

"和老邻居们聚在一起做月饼,吃在嘴里、 甜在心里。"9月9日,家住天元区嵩山路街道桥 拢嘴。 北社区的胡阿姨,在家门口的新时代文明实践 站,参加了社区组织的月饼制作活动。

民在志愿者老师的指导下,成功做出冰皮月饼。 活动现场气氛融洽,大家互帮互助、情意暖暖。

中秋佳节,传统节庆活动"猜灯谜"颇受欢 迎。石峰区清水塘街道华垅社区新时代文明实 践站,百余条有关中秋传统文化知识、民生工 海上生明月,天涯共此时。中秋佳节来临,程、健康素养、安全知识等的谜语,吸引了200 余人参与,带来温馨祥和的节日氛围。

月圆中秋 用心服务

9月9日上午,"欢乐中秋 情浓意浓"趣味 活动在荷塘区月塘街道石子头社区举行。夹弹 珠、投掷沙包、吹乒乓球,不少中老年居民直呼: "好玩,勾起儿时的回忆。"刚参加完投掷沙包比 赛的陈阿姨,在知道自己排名第一时,笑得合不

在天元区泰山街道文家冲社区,"喜迎二十 大,永远跟党走"庆祝中秋节活动上,舞龙腰鼓队 和面、称重、压皮、包馅、定型……20多位居 太极武术队、旗袍艺术队进行了精彩表演;便民服 务队志愿者则给居民提供磨刀、理发、缝纫、义诊、 政策咨询等服务。"生活在这里,太幸福了!"

情满中秋 送上温暖

同样的暖意也在响石岭街道云峰阁社区新 时代文明实践站内流淌。中秋前,小区党支部党 员线上学习了"金秋五课"后,开展"迎中秋·送 温暖"活动,为困难老党员家属包元满、83岁偏 瘫困难老人秦福惠,送上中秋慰问品,提前致以

炎陵县沔渡敬老院、石洲敬老院志愿者张 罗起"浓情中秋、溢团圆味"团圆宴。一顿团圆 宴,传承了孝老爱亲、敬老助老的传统美德,更 让老人们感受到了社会大家庭的温暖。茶陵县 火田镇各村开展了清洁洒扫、慰问老党员、主题 观影等各类活动。

炎陵县红军标语博物馆在中秋之际开展红 色故事宣讲活动,给游客讲述红色故事,让旅客 在景区内感受红色文化,重温革命历程,缅怀艰 难岁月。

母亲走后的中秋

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瞳)

"一年了,我每时每刻都在思念母亲。"9月

9日,市民王雁东洗漱完毕后,早早来到湖 南中医药高等专科学校(云龙校区)附近

一座山上,一柱袅袅青烟寄托着他对母亲

样的意义。这一天,是王雁东母亲逝世一

世。老人的眼角膜捐献使得两名眼疾患者

重见光明,遗体则被捐献用于医学研究。

"人间最美是团圆,移植母亲眼角膜的患

者健康、快乐地与家人团圆,我也很欣慰,

这也是我们一家和母亲一场特殊的中秋

两个母亲爱吃的菜,中午餐桌会摆上五副

碗筷,"一家人只要心在一起,同样就是团

80余例。捐献者的无私大爱之举,展现出

我市向善、向上、向美的社会风尚。

王雁东说,中秋节这一天,他会烧一

截至目前,我市累计已志愿捐献遗体

今年中秋节对王雁东来说有着不一

2021年9月,王雁东母亲不幸患癌离

哀思寄明月

的哀思。

周年的纪念日。

团圆。"王雁东说。





小区百家宴

参加活动的居民纷纷表示,此次活动就像小 区大家庭的"大聚餐",让大家一饱口福的同时,也

炒肚丝、田螺炒鳝鱼、坛香肉、浏阳手工笋尖……9 月9日上午11时,百家宴活动在芦淞区龙泉街道 荷叶冲社区荷叶三村小区正式开始。小区内拼出 一张数十米长的餐桌,陆陆续续有小区居民从各 自家中端出点心和热气腾腾的拿手菜,摆上餐桌。

在百家宴活动开展前,还开展了义诊和理论 宣讲进小区活动。此次活动由荷叶冲社区居委会 联合荷叶三村小区党支部、小区自治业委会开展, 以"喜迎二十大 庆中秋迎国庆"为主题。

拉近了小区居民的感情。

株洲日报全媒体记者/刘平 通讯员/周琳 摄

▶ 22507655

责任编辑:付文婧 美术编辑:王 玺 校对:谭智方

他们的中秋 有着"双重"关怀 株洲日报全媒体记者/谢嘉

通讯员/黄婷

抓着一块月饼,洲洲伸手给市福利院来看他的 工作人员,嘴里说着:"姐姐,吃!"

即将满3岁的洲洲出生不久就被父母遗弃。如 今,这个患有先天心脏疾病的孩子在寄养妈妈的怀 里开心地吃着月饼。

每年中秋节,福利院都会提前两天为寄养儿童 准备中秋节礼物——月饼、生活用品等。每上门一 户,工作人员就会对寄养儿童的身体状况、饮食、出 行、居家环境等方面进行了仔细询问和查看,看着 孩子们在寄养家庭能够快乐成长倍感欣慰。

有客人,还有好吃的,"唐宝宝"朵朵坐不住了, 她手捏着月饼跑到寄养妈妈张阿姨身边手舞足蹈 起来。今年4岁的朵朵扭动着身体,嘴里呀呀地叫 着,张阿姨说,朵朵特别开心的时候就是这个样子。

目前,市福利院有22户寄养家庭,一共寄养着 32个孩子,最大的17岁,最小的刚满6个月,基本上 都有先天缺陷。市福利院工作人员感慨,好多孩子 都没有中秋节的概念,有的孩子甚至吃不出月饼的 味道。"但只要他们开心,露个笑,一切就都足够



浓浓中秋意 深深敬老情

9月8日,荷塘区晏家湾社区湘运小区的独居老人收 到市红十字会养老、医疗救援两支志愿服务队的"双节"祝

自2019年启动"爱心齐孝·情暖夕阳"项目,市红十字 会持续4年开展关爱社区、养老机构孤寡、困难老人系列活 动,志愿服务覆盖6个社区、12家养老机构,为800名老人 送去了关爱和温暖。图为志愿者在为独居老人理发。

株洲日报全媒体记者/易楚瞳 通讯员/刘静 摄

神奇的血液

银海字校 1905 妣 谭雅羊 证号:22040120057 指导老师:谭文娥

阳光刚刚好,今天我和小伙伴们一起参观了 市中心血站,那里可奇妙了,快来看一看吧!

首先,给大家介绍一下我们的重要嘉宾一 血液,它循环流淌在我们身体里的每一个小角落, 可以提供我们的能量,而且身体的血液是体重的

> 血液可以分成血浆和血细胞,血细胞又 可以分成红细胞、白细胞和血小板,红细胞 像一个没有洞的圈饼,白细胞能够对抗病 毒,是保护我们身体的小卫士!血小板就 是当身体有伤口流血时,就会促进皮肤愈 合并变成了硬硬的痂来保护伤口。

通过一天的 学习,让我认识了 血液,它可 真神奇呀!

最美民活 族 王梓涵 风



弘扬家风代代传

建宁实验小学1903班 谭珺兮 证号:22040400556 指导老师:谢雅

家庭成员的优秀品德,是世代相 人,这样你才会开心快乐。 传的一种风气。我又问妈妈,那我

如就从现在开始确定吧!

里剩下的米饭。爷爷的勤俭节约 才会让生活过得有价值。 深深地影响了我,所以现在的我

良。每天与她相伴最多的就是夜 里,并告诉这个小朋友,不要乱扔 晚最后一盏灯和清晨第一缕阳 垃圾,要爱护环境。 光。如果你有机会参观我的家,一 定会发现我的家里非常的干净整 奋斗拼搏、爱护环境"就是我们的

一粒粮食。

第一次听到家风这个词,我 定会发现我家的饭菜美味可口。 还并不懂它的意思,于是我就请 这些都是我奶奶的功劳,奶奶还 教妈妈。妈妈告诉我,家风就是指 经常教育我,要善待身边每一位

爸爸妈妈的优秀品德是奋斗 们的家风是什么呢?妈妈说,我们 拼搏。爸爸在外地工作,只能周末 家的家风还没有正式地确定,不 回家陪伴我们。听妈妈说,爸爸经 常一个人加班到深夜。而我的妈 爷爷的优秀品德是勤俭节 妈也是经常为了工作而顾不上吃 约。从我上学开始,他就揽下了接 饭,很多时候我都睡着了妈妈才 送我的任务,而且都是提前出发, 回家,我睁开眼睛妈妈却已经踏 来回步行。他说这样就能每天省 上了上班的路途。尽管如此,爸爸 下4块钱,一年可就省了一大笔 还是会用心陪伴我们玩耍,妈妈 钱呢!每次吃饭的时候,爷爷也从 还是会尽心辅导我的学业。妈妈 不浪费,有时候甚至会吃掉我碗 经常教育我,只有奋斗拼搏的人

我的优秀品德是爱护环境。 也是一个"光盘行动者",不浪费 有一次我看见小区的一个小朋友 把包装纸随手扔在了地上,我便 奶奶的优秀品德是勤劳善 过去捡起来扔进了旁边的垃圾桶

所以"勤俭节约、勤劳善良、 洁;如果你有机会来我家吃饭,一 家风,应该弘扬下去,世代相传。

风景如画

市二中附属小学2016班 何雅婷 证号:22042560742



共创美好家园

茶陵县城东学校五(7)班 刘诗妤 证号:22081780186 指导老师:王桂芳

最微小的举动,也可以让地球变得更美好。 在日常生活中,我们每天都离不开水的"呵 护"。但人们也因此排出了大量的生活污水,工 业生产过程中各个环节产生的大量废水是水体 污染的最主要来源,也是导致环境变差的一个 重要原因之一,因此污水处理厂就是它的克星, 污水来到它这里会化身成一滴滴洁白无瑕的纯 净水,让我们一起来感受它的净化之旅。

首先我们来到粗格栅,它像保安拦截坏人 一样去掉直径大于16mm的污染物,再是细格栅 去掉污水中较小的漂浮物及悬浮物,然后来到 氧化沟净化水质,表曝机让污水与活性污泥得 到充分混合,二沉池将生化处理后的混合液进 行固液分离,高效沉淀池沉淀作用去除悬浮物, 最后过滤消毒来到我们的洣水河,漂向世界的 天涯海角。

饮水思源,保护河流是我们共同的责任。环 保人员在坚守绿色环保的工作,他们像守卫一 样保护了我们的环境,每一位工作人员都在辛 勤劳作奋力拼搏,所以我们不能让他们的工作 白费,让我们一起来携手守护这片属于我们的 土地,守护好这个属于我们的美好家园。

炎陵县城南小学1709班 何雅菲 证号:22101872359

"凌晨四点钟,看到海棠花未眠。"夜还挺冷 的,我在似梦非梦的恍惚间,闻到一缕暗香,花 香夹着经久入夜的凉意。忽然间醒来入目是一 片沉默的黑色。我静静地打开台灯,柔和的光充 盈了房间。我愣愣地出神,环顾了下四周,目光 停留在窗前一盆还带着泥土气息的海棠花,也 许是入睡后妈妈抱来的。

青绿色的枝叶有一番清雅之意。灯光照在 树叶上,像凝固的水,绿得透明,仿佛下一刻就 能生出一滴水来。海棠花有难得一见的暗色,可 能是海棠花在窗户较暗那一处的缘故。每一朵 花瓣像被蒙了一层纱,由内到外颜色从深红变 成浅红,最后变白了。花心黄得可爱至极。仔细 观察,这一簇簇海棠花在绿叶下舒展怒放仿佛 在微笑,才展开两三片花瓣含情不语,那花瓣是 那样的娇弱淡雅,绝无半点妖娆。从里到外是纯 白入粉红像一位温文尔雅的姑娘抹着胭脂,叫 人看一眼便移不开眼了。

一阵风吹过,那株海棠,似乎有些怕冷地抖 了抖,待稍稍恢复些暖意便遥遥望着我,令我心 醉神迷,我回过神来已经过了很久。我轻手关了 灯,世界又回到温柔沉默的漆黑,我终于心满意 足地睡了。

千百年来,花好月圆人 团聚,是中国人心头最温情 的企盼。在株洲,有市民跨 越血缘为社会福利院的孩 子献上亲情;有志愿者热情 地为老人补上团圆的遗憾; 有遗体捐献志愿者用无私 的大爱为他人健康相聚送 去祝福。中秋这天,不是所 有人都能享受团圆,但不论 再远,一声问候、一句祝福, 总能穿越万水干山,传递思 念与牵挂。正如一句话所 言,"心在一起,就是团圆"。

教育。

栗雨小学1910班 胡思圻 证号:22040150632 指导老师:杨双

夏天来了,整片森林都在开一场音乐会。 微风呼呼地刮过树叶,树叶好像在林间散 步。当狂风刮过树叶,树叶就沙沙地掉下。 池塘边的荷叶上蹲着一只青蛙,青蛙在唱着 歌,那声音可大了,池塘里的小鱼都被青蛙的歌 声吵醒了,小鱼只能找其他的地方睡觉了。

花园里,蜜蜂嗡嗡地叫,急着要采花蜜,蝴蝶 拍响自己的翅膀。蚊子飞出来了,发出嗯嗯的声

小鸟叽叽喳喳地唱着歌,知了唱出叽叽的声 音,好像在说夏天好热、夏天好热………。 这些声音汇聚起来,成

了一首动听又优美的交 响曲,这首交响曲好像 告诉我们:"我在唱 歌,我很快乐。"

植物家族大聚会 市二中附属小学2013班 陈一铭

证号:22042560680 "植物家族的第一次聚会现在开始!"随着小 花的声音响起,台下的植物们都爆发出热烈的掌

声。 首先讲话的是小草,只见小草一瘸一拐地走 上台,头上还缠着绷带呢!大家正心疼着小草的遭 遇,它便开始了讲话:"最近我发现人类有种不好 的习惯,没错!就是随意踩踏草坪!大家也看到了, 我被人类踩伤了。不过没关系,一周之后我就会好

了,谢谢大家的关心!" 接下来说话的是小花:"大家好!刚才我发现 人类太不文明了,他们看到我们这些可爱美丽的 小花不但不爱护,反而还把我们采摘,不是连根拔 起就是把茎都扯断,人类真是太残忍了!"

然后,大树伯伯上台了,"咚、咚、咚……"它走 路的声音把台下的植物吓得魂飞魄散。大树伯伯 生气地说:"每天我都在给人类制造氧气,而人类 却把我的同类砍断,把它们做成椅子、桌子,建成 房子等等。人类把我气得忍无可忍,我要抗议!"

大树伯伯和所有其它的植物共同倡议"保护 植物人人有责"!小花上台宣布:"我们明天将会议 精神传达给人类,希望他们能引起重视。我宣布植 物家族的第一次聚会到此结束,大家再见!"